



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 023-05/21-01/026
URBROJ: 2140-28-03-24-12
Sveti Križ Začretje, 15.07.2024.

OPĆINSKO VIJEĆE

**Predmet: Izvješće o radu Općinskog načelnika
za razdoblje 01.01.2024.-30.06.2024. godine**

U skladu sa odredbama Statuta Općine Sveti Križ Začretje Općinskom vijeću podnosim Izvješće o radu za razdoblje od 01.01.-30.06.2024. godine.

1. FINANCIJSKO POSLOVANJE

Na dan 30.06.2024. godine utvrđeno je da su ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 1.911.523,66 €, a rashodi u iznosu od 1.642.188,78 €. Razlika između prihoda i rashoda (višak) iznosi 269.334,88 €. Zajedno s viškom prethodnih godina, ukupni konsolidirani višak iznosi 1.340.159,24 €.

Sve obveze prema dobavljačima podmirivane su u skladu sa ugovorenim obavezama i rokovima.

Detaljan pregled ostvarenih prihoda i rashoda sadržava Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna koji je podnesen Općinskom vijeću na donošenje.

2. INVESTICIJE I PROJEKTI

Kao što je navedeno u prethodnim izvješćima, u tijeku je investicija dogradnje postojećeg objekta dječjeg vrtića kojom će se osigurati dodatni kapaciteti za smještaj djece. Dvije jedinice koje će se izgraditi neće biti dostatne za upis sve djece čiji su roditelji podnijeli zahtjev za upis u Dječji vrtić Sveti Križ Začretje u pedagošku godinu 2024./2025. Iako nas ova činjenica žalosti, istovremeno veseli porast broja djece koja su zainteresirana za upis u naš Vrtić. Kako bi zadovoljili potrebe roditelja nastavlja se sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima izvan Općine kao i obrtima za čuvanje djece. Na dan 30.06.2024. godine u takvom režimu bilo je ukupno 101 djece za što se prema ispostavljenim računima do 30.06.2024. godine iz proračuna Općine izdvojilo oko 95.000,00 €. S ciljem osiguravanja dodatnih kapaciteta razrađuje se idejno rješenje za uređenje prostora u „Braniteljskoj zgradi“ za što je Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Općina podnijela zahtjev za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske.

Općina je na Natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavila projekt uređenja vanjskog dječjeg igrališta za što nam je odobreno 21.780,00 €. Dodatno igralište će se urediti ispred dograđenog dijela vrtića i omogućiti će igru na otvorenom djeci koja će boraviti u tom dijelu zgrade.

Početak godine izrađena je projektna dokumentacija za sanaciju tri klizišta na nerazvrstanim cestama: Klet Kozjak – Žarković, Komor Začretski; MI – 4 ŽC 2166 Petrovečki; Komor Začretski (NC KO-6, Komor Začretski, spoj Mladići – Škreblini – Grabušići). Također, izvršena je sanacija jednog manjeg klizišta u naselju Vrankovec, na NC V-3 (Odvojak Majerići – Hanži) u vrijednosti 9.963,35 EUR. Nažalost, klizišta na nerazvrstanim cestama su sve učestalija, priroda postaje nepredvidiva, a vremenske prilike pogoduju ovakvim nepredvidivim događanjima. Sanacije klizišta su iznimno skupe i posljednje vrijeme financijski opterećuju proračune jedinica lokalne samouprave. Dodatna otežavajuća okolnost su neriješeni imovinsko-pravni poslovi koji odugovlače ishođenje građevinskih dozvola.

S ciljem ograničavanja prometa vozila na Trgu nabavljeno je 20 fiksnih i 10 preklopnih stupića koji će se postaviti na Trgu hrvatske kraljice Jelene. Ukupna vrijednost nabavljene robe iznosi 3.475,00 €.

U proljeće je izvršeno čišćenje osolina sa nogostupa na području Općine. Ukupno je očišćeno 22.805,00 m nogostupa, a usluga je obuhvaćala strojno i ručno čišćenje osolina s nogostupa i uz rubnjake, sakupljanje i utovar otpada te odvoz na deponiju. Vrijednost iste iznosi 9.833,19 €. Istovremeno, u žardinjere na Trgu posađeno je cvijeće i izvršeno orezivanje žive ograde.

U prvom kvartalu ove godine dovršene su investicije u naselju Sekirišće koje su započete prošle godine – uređeno je dječje igralište te izvršena rekonstrukcija ceste i izgradnja nogostupa s oborinskom kanalizacijom na županijskoj cesti ŽC2162. Kroz ove investicije u naselje Sekirišće ukupno je uloženo više od 400.000,00 €.

Krajem prvog polugodišta započeli su radovi na sanaciji propusta u Ciglenici Zagorskoj. U sklopu istih izvršeno je kompletno uklanjanje postojećeg propusta preko potoka, izrađen novi armirano-betonski sandučasti propust te uređeno korito vodotoka u zoni zahvata. Ugovorena vrijednost radova iznosi 39.906,50 EUR.

Izvedeni su radovi na izgradnji nogostupa i obilježavanju pješačkih prijelaza na ŽC 2159 u Mirkovcu i na raskrižju Ulice M. J. Zagorke i Milke Kos. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 15.386,20 EUR.

Sanirana je ograda na Trgu hrvatske kraljice Jelene ispred zgrade Općine, Knjižnice i dijelom ispred Župnog dvora. Vrijednost radova iznosi 7.200,00 EUR.

Izvršeno je i nekoliko manjih zahvata na uređenju revizijskih okna i održavanju nogostupa. Tako su izgrađena dva revizijska okna . jedno u Donjoj Pačetini i jedno u Svetom Križu Začretju kod igrališta NK Jedinstvo.

U naselju Galovec Začretski došlo je do smanjenja površine nogostupa zbog zemlje koja se tijekom godina zasula sa padina uz nogostup. Kako bi se nogostup vratio u prvotne dimenzije izvršeno je čišćenje zemlje sa nogostupa. Vrijednost izvedenih radova iznosi 2.937,50 EUR.

Po provedenom postupku javne nabave ugovoreni su radovi na asfaltiranju nerazvrstanih cesta na području Općine Sveti Križ Začretje. Ukupno će se asfaltirati 21 dionica, a ugovorena vrijednost radova iznosi 331.987,25 EUR.

Uz naše investicije, važno je spomenuti i radove na asfaltiranju ceste u Donjoj Pačetini koji su izvršeni u režiji Županijske uprave za ceste Krapinsko-zagorske županije. Isto tako, konačno je krenula sanacija klizišta uz autocestu Zagreb- Macelj u naselju Brezova.

Krajem godine raspisan je Natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima na koji je Općina prijavila projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste koja vodi prema Svetom Vidu. Izrađena je projektna dokumentacija, ishođena građevinska dozvola i zadovoljeni svi uvjeti prijave. Nažalost, sredstva koja su bila planirana za ovu mjeru bila su mala u odnosu na vrijednosti projekata i naša prijava prema objavljenom rang listi nije prihvaćena.

U skladu sa odredbama Zakona o cestama provedeno je evidentiranje nerazvrstanih cesta na području Općine. U izvještajnom razdoblju evidentirane su sljedeće nerazvrstane ceste:

- **Odvojak ŽC2162 – Trafostanica, oznaka ceste NC SE-11**, u dužini od oko 161 metara u naselju Sekirišće.
- **Odvojak ŽC2162 - Tretinjaki, oznaka ceste NC SE-13**, u dužini od oko 152 metara u naselju Sekirišće.
- **DC35 - Lovački dom, oznaka ceste NC ŠV-1**, u dužini od oko 917 metara u naselju Švaljkovec.
- **Spoj NC ŠV-1 na DC35, oznaka ceste NC ŠV-6**, u dužini od oko 578 metara u naselju Švaljkovec
- **ŽC2158 - Merkaš, oznaka ceste NC DP-10**, u dužini od oko 607 metara u naselju Donja Pačetina.
- **Odvojak Šivalci II, oznaka ceste NC TE-7**, u dužini od oko 330 metara u naselju Temovec.
- **Spoj Sinkovići – Bregi Zabočki, oznaka ceste NC TE-5**, u dužini od oko 405 metara u naselju Temovec.

Uz sve navedeno, vršilo se održavanje komunalne infrastrukture na području Općine kroz radove na održavanju nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina, groblja i ostalo.

3. INVESTICIJE U GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA

Po donošenju novog Programa potpora u poljoprivredi u svibnju je raspisan javni poziv za dodjelu potpora u poljoprivredi za 2024. godinu. Kao i prethodnih godina, najveći interes je bio za Mjeru 2. Kupnja plastenika, mehanizacije i opreme za obavljanje poljoprivredne djelatnosti. Prihvaćene su 22 prijave čija ukupna vrijednost ulaganja iznosi 48.692,45 € od čega planirani iznos potpore iz proračuna Općine iznosi 22.196,35 €. Od ostalih potpora u najvećoj mjeri se podnose zahtjevi za subvenciju osjemenjivanja domaćih životinja kao i potpore za ulaganja u marketing i/ili trženje poljoprivrednih proizvoda.

U Zoni malog gospodarstva evidentno je novo ulaganje u smislu izgradnje poslovnog kompleksa na samom ulazu u Zonu. Ostali poduzetnici prema informacijama kojima raspoložemo posluju stabilno. Kao što je vijećnicima prezentirano, tvrtka Vetropack Straža d.d. otkupila je zemljište za planiranu investiciju čija realizacija ide planiranim tokom.

Ostali poslovni subjekti koji djeluju van zone također posluju stabilno. Nažalost, sve češće kruže informacije o zatvaranju [Roses Designer Outlet Centra](#). Isti je izuzetno je važan poslovni subjekt na području Općine Sveti Križ Začretje te je nesporno da je pridonio razvitku Općine kako u gospodarskom tako i u turističkom smislu. Njegovim zatvaranjem Općina kao i cijela naša sredina puno bi izgubila te se nadamo da će se realizirati izjave direktora o restrukturiranju centra.

Što se tiče broja nezaposlenih, isti je u kontinuiranom padu. Na dan 31.12.2023. godine na području Općine evidentirano je 57 nezaposlenih osoba, a na dan 30.06.2024. godine bilo ih je 49.

4. PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO

Rad Ustanove Dječjeg vrtića Sveti Križ Začretje financiran je u skladu sa osiguranim financijskim sredstvima u proračunu Općine Sveti Križ Začretje, a ustanova je odrađivala planirane programe. Tijekom izvještajnog razdoblja, odnosno od 01. ožujka 2024. godine na snazi je Uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama temeljem kojeg je došlo do znatnog povećanja plaća zaposlenih u Dječjem vrtiću. Iako je Financijskim planom Ustanove bilo predviđeno određeno povećanje plaća, primjenom uredbe ispostavilo se da je za plaće zaposlenih potrebno osigurati veća sredstva od ranije planiranih. Novim zapošljavanjem u dograđeni dio vrtića koje će se realizirati od listopada ove godine doći će i do povećanja troškova rada Ustanove.

Za djelatnost osnovnog školstva kao i srednjoškolske djelatnosti redovito su se financirale aktivnosti predviđene proračunom. Tako su isplaćivana sredstva za plaću učiteljice koja radi u produženom boravku kao i dio plaće kuharice u PŠ Mirkovec. Po završetku natječaja za dodjelu stipendija donijeta je Odluka kojom je odobreno 14 učeničkih i 24 studentskih stipendija koje su se u izvještajnom razdoblju redovito isplaćivale.

Općinska knjižnica i čitaonica Sveti Križ Začretje je unatoč dugotrajnom bolovanju djelatnice uredno izvršavala aktivnosti predviđene Godišnjim programom. U sklopu redovne djelatnosti organizirano je nekoliko događanja u Muzeju Žitnica koji su dobro prihvaćeni od domaće publike.

5. SOCIJALNA SKRB

U skladu sa odlukom Socijalnog vijeća Općine povodom Uskrsa obiteljima slabijeg imovinskog stanja podijeljen je 51 bon u vrijednosti od 40,00 €.

Na teret socijalnog programa vršeno je sufinanciranje prijevoza djece s poteškoćama u razvoju, sufinanciranje terapijskog jahanja za djecu kao i sudjelovanje nadarene djece u kampovima. Uz navedeno, sukladno zaprimljenim zahtjevima pojedinim obiteljima isplaćivane su jednokratne financijske pomoći za podmirenje troškova stanovanja kao i troškova liječenja.

6. KULTURA, SPORT I OSTALO

U skladu sa Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge u veljači je raspisan javni natječaj za financiranje programa ili projekata udruga koje doprinose razvoju kapaciteta udruga iz prioritarnih područja: kulture, programa suradnje, poljoprivrede, zaštite prirode, socijalnog uključivanja i integracije te turizma. Po dovršetku postupka donijeta je Odluka o dodjeli sredstava kojom je udrugama dodijeljeno ukupno 120.900,00 eur. Istovremeno, u skladu sa iznosom koji im je isplaćen iz Proračuna Općine, Zajednica sportskih udruga Općine Sveti Križ Začretje provela je Javni natječaj za financiranje programa ili projekata sportskih udruga za 2024. godinu putem kojeg je udrugama dodijeljen iznos od 49.700,00 eura. Što se tiče ostalih većih izdataka za rad udruga važno je napomenuti da je sa Vatrogasnom zajednicom Općine Sveti Križ Začretje sklopljen ugovor o izravnoj dodjeli sredstava temeljem kojeg će se rad iste financirati iznosom od 40.000,00 eura. Uz taj iznos, Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Sveti Križ Začretje isplaćuje se godišnji iznos od 13.000,00 eur za sufinanciranje nabave vatrogasnog vozila. Sa Crvenim Križem Zabok ugovoreno je financiranje rada u iznosu od 12.000,00 eur.

7. JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Službenici i namještenici Jedinog upravnog odjela Općine Sveti Križ Začretje redovno su izvršavali zadane im zadaće kao i radne zadatke.

Kao načelnik, u svom sam se radu pridržavao važećih Zakona, Statuta Općine, Odluka Općinskog vijeća te ostalih propisa i smjernica.

Koristim priliku da pozovem članove Općinskog vijeća na konstruktivnu suradnju, sve s ciljem zaštite interesa naših stanovnika kao i sredine u kojoj živimo.

OPĆINSKI NAČELNIK
Marko Kos, dipl.oec.